

# Новости Арбитражного суда Карачаево-Черкесской Республики

## Мероприятия по представлению Игоря Михайловича Мельникова на должность председателя Арбитражного суда Карачаево-Черкесской Республики.

13 января 2012 г. в Арбитражном суде Карачаево-Черкесской Республики официально представлен председатель суда Игорь Михайлович Мельников, назначенный на должность Указом Президента РФ от 17.12.2011 № 1660.

Игорь Михайлович родился 25 января 1961 г. в городе Ессентуки Ставропольского края, имеет высшее юридическое образование, является кандидатом юридических наук. С сентября 2007 г. работал в должности судьи Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда, имеет третий квалификационный класс судьи, стаж по юридической специальности 15 лет.

Председатель Арбитражного суда КЧР был представлен на должность заместителем председателя ВАС РФ В.Л. Слесаревым. На представлении присутствовали: председатель ФАС Северо-Кавказского округа Г.А. Мантул, председатель Шестнадцатого арбитражного суда А.В. Мильков, и.о. руководителя администрации главы и правительства КЧР Н.И. Пивоварова.



И.М. Мельникова поздравляет председатель ФАС Северо-Кавказского округа Г.А. Мантул



Заместитель Председателя ВАС РФ В.Л. Слесарев представляет на должность председателя Арбитражного суда Карачаево-Черкесской Республики И.М. Мельникова

**В Арбитражном суде Карачаево-Черкесской Республики 10 февраля 2012 г. состоялось совещание по итогам работы суда за 2011 г. и определению задач на 2012 г.**

В своем докладе заместитель председателя Арбитражного суда Карачаево-Черкесской Республики А.С. Дышекова отметила, что на рассмотрение в Арбитражный суд КЧР в 2011 г. поступило 2062 дела, что на 15,6% больше, чем в 2010 г. Был представлен краткий анализ основных показателей работы Арбитражного суда Карачаево-Черкесской Республики, в том числе качества рассмотрения дел. А.С. Дышекова отметила, что в целом показатели работы суда улучшились, снизилось количество дел, судебные акты по которым отменены вышестоящими инстанциями и по которым нарушены процессуальные сроки рассмотрения.

После подведения итогов работы за 2012 г. председатель Арбитражного суда Карачаево-Черкесской Республики И.М. Мельников обозначил основные задачи в работе суда на 2012 г.



Заместитель  
председателя  
Арбитражного суда  
Карачаево-Черкесской  
Республики  
докладывает об итогах  
работы суда в 2011 г.



Работники аппарата  
Арбитражного суда  
на совещании  
по подведению  
итогов работы

**23 марта 2012 г. судебной коллегией (судебным составом) по рассмотрению споров, возникающих из административных и иных публичных правоотношений, проведено совместное совещание с Государственным учреждением — Управлением Пенсионного фонда РФ по Карачаево-Черкесской Республике.**

В ходе совместного совещания участниками были обсуждены актуальные вопросы правоприменительной практики.



В центре  
А.С. Дышекова;  
слева судьи  
Д.Г. Шишканов,  
М.Ю. Калмыкова,  
А.П. Боташев;  
справа  
представители  
ГУ ОПФР  
И.А. Гололобова,  
П.Б. Михайлов,  
Н.С. Александрова

В совещании приняли участие заместитель председателя Арбитражного суда Карачаево-Черкесской Республики А.С. Дышекова (председатель коллегии); судьи Д.Г. Шишканов, М.Ю. Калмыкова, А.П. Боташев. От ГУ ОПФР присутствовали заместитель управляющего И.А. Гололобова, начальник юридического отдела П.Б. Михайлов, начальник отдела администрирования страховых взносов и взыскания задолженности Н.С. Александрова.